

# 郑州火车站比照奥运安保标准护航世博会 进站女旅客有可能被搜身

“五一”假期出行,乘坐火车的旅客请注意了,当你进站遇到人身检查时,请不要大惊小怪,郑铁警方发布消息说,将安排女性工作人员,随机对进站女性旅客进行人身检查。  
晚报记者 孙庆辉 文/图

## 坐火车还有可能被搜身

据郑州铁路公安处处长解新喜介绍,随着世博会日益临近及“五一”小长假即将到来,郑州铁路公安处将比照奥运安保标准,严格查堵各站进站通道,对所有进站旅客人身、行包100%安检。

同时,区别不同情况,安检将分两种方式,一种是机检,另一种是人工手检,旅客进站携带行李物品,也必须接受安全检查,必要时,铁路民警将现场开包检查。

所有进站旅客都要过安检门,届时还将配备女性工作人员,随机对进站女性旅客进行人身检查。

## 为什么要进行人身检查

据铁路警方介绍,4月23日,郑州铁路公安处在例行检查商丘旅客凌某的纸箱时,发现箱内藏有207发普通手枪子弹。

据凌某交代,其欲持4月23日K106次车票前往北京,携带的手枪子弹是其于1980年至1983年在宁陵县公安局工作期间私藏的。目前,郑州铁路公安处已依法对凌某执行刑事拘留。

4月23日16时许,郑州铁路公安处在进站口安检时,发现湖南籍男性旅客胡某欲携带提包不过“三品”检查仪检查,便上前对其提包进行开包检查,查获饮料瓶内装有500毫升酒精。

据悉,进入4月份以来,郑州铁路公安处已连续查处5起较大类携带危险品事件。

昨日,4只贵宾搜爆犬出现在郑州火车站,开始在这里执行搜爆防爆任务。

感谢铁路公安处梅朝举提供线索



昨日防暴警察持枪在火车站站岗

## 五一小长假铁路加开临客8对

晚报记者 辛晓青

今年“五一”小长假铁路运输从4月30日起至5月3日止。郑州铁路局“五一”期间开行郑州—洛阳、新乡,郑州(商丘)—南阳,安阳(新乡)—许昌,郑州—长治、新乡—灵宝等6对管内临客;同时将郑州—洛阳4732次

延至郑州终到,长治北—新乡6907/6次延至郑州终到。

此外,为满足赴洛阳看牡丹和上海世博会开幕的客流需要,将积极向铁道部申请加开洛阳—北京西(周末开),郑州—上海临客各一列(具体车次及时刻参见各大车站公告)。

## 汽车站新推VIP充值卡 买票不排队还打折

晚报记者 王菁

郑州交运集团自4月30日起推出VIP贵宾卡服务,旅客朋友可根据持卡类型不同,购票时在所有经营线路上可分别享受八折、八五折、九折优惠。据悉,推出VIP贵宾卡服务在全国同行业还是首例。

## VIP卡通用郑州12个汽车站

自4月30日起,旅客可以到郑州交运集团所属的郑州中心站、中心站北区、陇海汽车站、德亿汽车站、新东站、西站、南站、北站、新北站以及登封汽车站、新密汽车站和巩义汽车站的任意汽车站购买贵宾充值卡。

持卡到郑州交运集团所属各汽车站购票时可享受购票不排队,持卡人凭贵宾卡和有效车票由绿色通道优先进站上车等VIP尊享服务,在设有贵宾候车室的車站可免费进入贵宾候车室候车。

根据持卡类型不同,购票时可分别享受八折、八五折、九折优惠。贵宾充值卡初始值分别为:钻石卡5000元、金卡2000元、3000元,银卡500元、1000元。储值卡的资金余额不足时,用户可携卡到办理点进行充值。

## 开通三条旅游专线大巴

“五一”小长假期间,郑州交运集团“郑交金象之旅”将开通郑州至新乡八里沟、九莲山,郑州至晋城皇城相府,郑州至鄯陵花都温泉三条旅游专线大巴;现已办理进入上海世博会30张车辆通行证,下一步计划开通郑州至上海世博会专线旅游。

# 全国男科疾病救助中心落户河南

### ——郑州博大泌尿外科医院成为河南省唯一授权机构

## 2010中国国际男科学术峰会大幕开启 郑州博大泌尿外科医院代表河南受邀出席

2010年4月9日~4月11日,在中国中医科学院、中华医学会男科学分会和国际医学机构的大力支持下,由中华医学发展研究会、中国中西医结合学会男科专业委员会、中国性学会联合主办的“2010中国国际男科学术峰会”在首都北京隆重召开。郑州博大泌尿外科医院作为河南地区泌尿外科领域的代表受邀出席盛会。会议期间,经过大会组委会专家团的认真研究及联合评定,郑州博大泌尿外科医院成为“全国男科疾病救助中心”河南省唯一授权机构,今后将开展形式多样的健康教育,呼吁全社会关爱男性、理解男性,关注男性健康事业,也唤醒男性自身对男科疾病的重视,做到“早发现、早治疗、早痊愈”,从而提高中原男性的健康水平,为打造健康郑州、和谐郑州贡献一份力量。

为了进一步推动我国男科临床技术的规范应用和快速发展,了解国际男科领域诊疗技术的最新动态和最新进展,特别是提高基层和偏远地区广大男科医生的理论水平和手术技能,2010年4月9日,由中华医学发展研究会、中国中西医结合学会男科专业委员会、中国性学会三大机构联合主办的“2010中国国际男科学术峰会”在首都北京隆重召开,来自国内外的500多位泌尿男科领域的专家、学者共聚一堂,交流学术心得,共享男科领域的前沿理论技术,共商中国男科事业发展大计。郑州博大泌尿外科医院作为河南地区泌尿外科领域的代表受邀出席盛会。

郑州博大泌尿外科医院作为我省的首家专业泌尿外科医院,成立以来,一直致力于泌尿男科疾病的临床研究和诊疗,尤其是在针对男性前列腺疾病和性功能障碍疾病的临床治疗上取得了卓越的成效,在河南本土乃至华中地区都有着极高的声誉,曾被评为“河南最受欢迎男科品牌”。早在去年10月,“中国·郑州泌尿外科微创新技术临床应用学术峰会”及“2009中国·郑州首届男性性功能障碍专题研讨会”的成功举行,大会的前瞻性、示范性均引起了国内及国际医学界的极大轰动,与此同时,由于郑州博大泌尿外科医院在男科学方面的巨大贡献和影响力,作为北京大学医学部在河南地区泌尿男科领域的唯一授权技术合作单位,成为中原男科与国际男科领域沟通与交流的学术传播平台。



郑州博大泌尿外科医院——“全国男科疾病救助中心”河南省唯一授权机构  
由中华医学发展研究会、中国中西医结合学会男科专业委员会、中国性学会联合授权

鉴于郑州博大泌尿外科医院在泌尿男科方面的积极探索和巨大贡献,加之该院在国际国内的知名度和影响力,2010中国国际男科学术峰会特别邀请郑州博大泌尿外科医院作为河南地区泌尿男科领域的代表受邀出席盛会。这也标志着河南泌尿男科步入国际男科学术舞台迈出了实质性的一步。

## “全国男科疾病救助中心”落户河南 50万元专项援助基金惠泽中原

“在这次大会上,我们将在全国范围内有影响力及号召力、专家实力雄厚、技术设备先进的众多医疗机构中进行筛选,选定‘男科疾病救助中心’,承担起全国范围内的男科疾病救助任务。”2010中国国际男科学术峰会组委会负责人介绍说,会议期间,经过中华医学发展研究会、中国中西医结合学会男科专业委员会、中国性学会专家团的认真研究及联合评定,郑州博大泌尿外科医院成

为“全国男科疾病救助中心”河南省唯一授权机构,今后,医院将与国内更多的泌尿男科技术合作单位一起,为男性朋友的健康保驾护航。

作为“全国男科疾病救助中心”河南省唯一授权机构,郑州博大泌尿外科医院为了切实落实该救助中心的社会责任,医院特别筹集50万元专项援助基金,从5月1日起将在全省范围内陆续开展系列公益援助活动,郑州

博大泌尿外科医院也将拿出自己的“看家本领”——10项泌尿男科领域最为先进的诊疗技术,在活动中,还将有北京、上海等地知名专家会诊及手术,为广大患者朋友提供系统的诊疗方案。同时,为了保证就医秩序和医疗质量,希望广大患者能提前通过电话咨询援助事宜和预约手术时间。

### 援助方式

- ◇通过专家热线0371—65399999预约报名
- ◇通过网络www.bdmn99999.com预约报名
- ◇直接到郑州市黄河路130号郑州博大泌尿外科医院现场报名



郑州博大泌尿外科医院  
ZHENGZHOU BODA UROLOGICAL HOSPITAL  
郑州博大男科研究院

北京大学医学部技术合作单位  
北大医疗集团授权管理  
全国品牌连锁医院  
河南省显微/微创手术临床基地



0371-653 99999

地址:郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦东) http://www.bdmn99999.com